

ГЛАВНОЕ

Глава Кубани поручил проработать вопрос о проведении выпускных балов в школах

Вениамин Кондратьев подчеркнул, что необходимо найти оптимальное решение, чтобы школьники не остались без праздника

Губернатор Краснодарского края на очередном заседании оперативного штаба поручил проработать возможность проведения выпускных вечеров в школах. Он отметил, что ему поступает много обращений от родителей и абитуриентов с просьбой найти решение этого вопроса, сообщает пресс-служба администрации региона.

Вениамин Кондратьев отметил,

что школьники ждут этот вечер, готовятся к нему, и невозможно лишать их воспоминаний, которые останутся на всю жизнь. «Давайте подумаем над решением, которое позволит провести эти вечера в школах. Выпускные балы должны пройти на высоком уровне, несмотря ни на что», — подчеркнул губернатор.

Также глава Кубани акцентировал внимание на проведении

Губернаторского бала, в котором ежегодно участвует порядка 2,5 тысяч лучших выпускников Краснодарского края. Провести его в привычном формате в 2020 году невозможно, но необходимо найти альтернативные варианты.

«Эти дети — лучшие выпускники края, и их заслуги необходимо отметить», — заключил Вениамин Кондратьев.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Робот-рюкзак, ракета и Холодильник без дверей

Туапсинские школьники в «Точках роста» предлагают проекты будущего

Опытный педагог Татьяна Мадикова прошла в центре «Кванториум» специальное обучение для руководителей «Точек роста», и оно ей очень пригодилось. — Мы выбрали кейс будущего, и каждый ребенок придумывал свои разработки. Например, Андрей Егоров придумал ракету-геолога. Саша Бабько изобрел холодильник без дверей. Аaleb Кондратьев с Андреем Егоровым придумали рюкзак-робот. Все это ребята не только придумали, но и изготовили модели своими руками.

Но дети — ученики 5 и 6 классов положенные часы программы «Промышленный дизайн» и по робототехнике — инновационной федеральной программе — предложили пропустить онлайн.

Пока фантазии здесь больше, чем реальности, но для этого и был задуман федеральный проект «Точки роста», чтобы знакомить ребят с современными технологиями и будить в них фантазию, — рассказала «Туапсинским вестям» руководитель центра «Точки роста» Кривенковской школы Татьяна Мадикова.

В новом учебном году Центры цифрового и гуманитарного профилей по национальному проекту откроются в школах Агоя, Джубги, школе №8 города Туапсе.

ШКОЛА

Последний звонок — на экране и в сердце

В этом году в Туапсинском районе — около 500 выпускников школ. Из-за карантина по коронавирусу традиционный последний звонок в школах прошел в онлайн-режиме

В онлайн-трансляции «Последний звонок — 2020» участвовали все школы Туапсинского района. Выпускники разных лет, педагоги, родители со всей страны поздравили друг друга с окончанием учебного года, одноклассники попрощались со школой.

Впервые последний звонок в нашей стране прошел в таком формате, — рассказала начальник управления образования Туапсинского района Галина Никольская. — Пандемия коронавируса внесла много корректив и в учебный процесс, и в проведение государственной итоговой аттестации. Но праздник прощания со школой выпускников — самый долгожданный, самый трогательный. Даже в удаленном формате он стал таким же торжественным и светлым.

В этом году 11 класс заканчивают в России почти 692 тысячи юношей и девушек. Отправляются со школьного двора в большую жизнь и 500 одиноклассников наших школ. В непростых условиях им выпало завершить решающий год, все у них пройдет по-особенному, и ЕГЭ, и вступительные испытания в вузах. И мы все горячо желаем им удачи и достижения поставленных целей. Держим за вас кулачки, выпускники!

На память о Последнем звонке-2020 в соцсети «ВКонтакте» каждый выпускник смог поставить особый эмодзи-статус со звонком, а также поделиться воспоминаниями о годах, проведенных в школе. По хэштегу #последнийзвонок2020 истории попадали в специальный блок в новостной ленте, где также можно было посмотреть, как проведут этот день выпускники по всей России.

Победы социальных педагогов района

На краевом конкурсе «Лучший социальный педагог Краснодарского края — 2020» победила педагог Туапсинской кадетской школы Наталья Чаурова.

Она стала абсолютным лидером в номинации «Методический дебют».

Моей конкурсной работой стал правовой квест, — рассказала «Туапсинским вестям» Наталья Чаурова. — Это обучающая игра, включающая в себя отработку знаний законов, логику, литературные навыки. Пока это только теоретическая разработка, но надеюсь, в начале учебного года мы пройдем этот квест с нашими кадетами.

Участвовали в конкурсе более 60 педагогов со всего края. Туапсинский район представили четыре конкурсанта, и «серебро» конкурса завоевала молодой педагог гимназии №1 Алина Борел.